
 وزارة التربية الوطنيـة
                      أن أمنـاس 1مفتشيـة التعليم الابتدائي ـ م                                             مديرية التربية لولايـة إيليزي    

 5105ـاي مـ :دورة                               ايـة مرللة التعليم الابتدائي        شهادة نهتجريبي ل امتحــان
 فساعة ونصدة: الم                                                 انسٌاضــٍـاث :مادة ــياختبـار ف 
 

 وقاط 6انجزء الأول: 

  :(ن0,5): انتمسٌه الأول

 17,09ـ              1,9ـ        4,301أ ـ ما ٌُ زقم اٖحــاد فٓ الأعــداد انرــانٕــح: 

 عهّ شكم كسس كم عدد مه ٌري الأعداد. ب ـ اكرة
 

 (ن0,5) :انتمسٌه انثاوً

 ، َكاود مرُجٍح إنّ مدٔىح حاسٓ مسعُد، 6h30minاوطهقد حافهـح مه مدٔىح إن أمىاس عهّ انساعح 

 مرّ َصهد إنّ حاسٓ مسعُد؟ ،9h15minإذا عهمد أوٍا اسرغسقد فٓ انطسٔق 

 (ن0,5 ):انتمسٌه انثانث

 ٍأــح مسحهــح انرعهٕــم الاتردائٓ كما ٔهٓ:امرحان و كاود ورائج

 عدد انرلامٕر وسثـح انىجاح عدد انىاجحٕه

…… 88% 25 
 

 ـ احسة عدد انرلامٕر انىاجحٕه.
 

 (ن 0,5) انتمسٌه انسابع:

 3cmانمسافـح تٕىٍما:  تحٕث A َB، ثمّ عٕه عهًٕ انىقطرٕه Dمسرقٕما ازسم 

 Bانىقطـح  L، َٔشمم Aانىقطح  K، حٕث ٔشمم Dرقٕم عهّ انمس مرعامدٔه K َLازسم مسرقٕمٕه 

 ؟ KَLـ ماذا ٔمكىك انقُل عه انمسرقٕمٕه 

 :) ن4 (:انمسأنـت :انجزء انثاوً
 

 .مىٍم َاحد نكم كراتا انمدٔس اشرسِ قسم، كم مه الأَائم ذلامٕر 4 نمكافأجا، َقسم 12 مدزسح فُٓٔجد    

 ؟سانمدٔ شرسِا اراتك مكـ 

 .ادٔىاز 250 ٌُ انُاحد انكراب سعسإذا عهمد أنّ 

 ـ احسة انمثهغ انرْ دفعً انمدٔس نهمكرثٓ.

ُّ  60cm سٔانمد سرعممٔنرغهٕف انكراب انُاحد   .نمه انُزق انمه

 .(m)عثسّ عىً تانمرس م انكرة؟ كا ٌُ طُل انُزق انمسرعمم نرغهٕف م -

 

 .ة إجباريتنبيه: إجراء العمليات العمودي  

 1من  1صفحـة 



 

 

 

 

ز محاو

 انمىضىع
 انعلامت عىاصس الإجابت



 ً وشبكت انتقىٌمانتصحٍح انىمىذج

 

 انمجمىع مجزأة

 

انتمسٌه 

 الأول

 زقم اَحاد فً كم عدد:أـ 
 7زقم اٖحاد ٌُ:  17,09ـ        1زقم اٖحاد ٌُ:  1,9ـ        4زقم اٖحاد ٌُ:     4,301

 ث ـ كتابت كم عدد عهى شكم كسس: 

17,09 = 1709/100        -        1,9 = 19/10         -       4,301 = 4301/1000 

 

25,0  ×

3 

 

 

25,0  ×

3 

 

 

0.5 

 

انتمسٌه 

 انثاوً

 6h30min + 9h15min = ….           0,5) انفهم انسهٍم نهىضعٍت واختٍاز أدواث انحم

 

 

 

 

 

0.5 

 : ٔجسْ انعمهٕاخ انعمُدٔح الاستعمال انسهٍم نلأدواث

6h30min + 9h15min = 15h45min           

 

0,5 

 

 َصهد انحافهح إنّ حاسٓ مسعُد عهّ انساعح: تقدٌم الإجابت

15h45min 

0,5 

 

انتمسٌه 

 انثانث

ذهمٕر  انفهم انسهٍم نهىضعٍت واختٍاز أدواث انحم  %100 ـــــــــــــــ 25
  %88  ــــــــــــــــــــ ذهمٕر؟

0,5  

 

 

  :ٔجسْ انعمهٕاخ انعمُدٔح  الاستعمال انسهٍم نلأدواث 0.5

88×25 : 100 = 22  

 
 

1.5 

 

 1.5 تهمٍرا. 55عدد انتلامٍر انىاجحٍه هى:  تقدٌم الإجابت

 

انتمسٌه 

 انسابع

 3cmمحرسما انمسافح  A  َB، َٔعٕه انىقطرٕه  Dٔسسم انمسرقٕم 

 عهّ انرسذٕة. A    َ Bَٔشملان انىقطرٕه  Dمرعامدٔه عهّ  K َLٔسسم انمسرقٕمٕه 

 أوٍما مرُاشٕٔه. K  َLمٕه ٔمكه انقُل عه انمسرقٕ

0,5 

0,5 

0,5 

 
0.5 

 انمســــأنـــت

 

0 

  1,5 … = 4× 12 انفهم انسهٍم نهىضعٍت واختٍاز أدواث انحم

 

 

 

 

 

 

4 

          48 = 4× 12:   إجساء انعمهٍاث انعمىدٌت الاستعمال انسهٍم نلأدواث

  

1,5  

 1,55 كراتا. 84اشرسِ انمدٔس  تقدٌم الإجابت

 

 

5 

 1,5 .… = 48× 250 انفهم انسهٍم نهىضعٍت واختٍاز أدواث انحم

  1,5 = 48× 250   12000:إجساء انعمهٍاث انعمىدٌت الاستعمال انسهٍم نلأدواث

 10111انمثهغ انرْ دفعً انمدٔس نهمكرثٓ ٌُ: تقدٌم الإجابت

 دٔىازا

1,55 

 

3 

 

انُاحد  انكراب انفهم انسهٍم نهىضعٍت واختٍاز أدواث انحم  60cm ـــــــــــــــ 
 cm ? كراب 84ــــــــــــــــــــ 

1,5 

إجساء انعمهٕح عمُدٔا: 2880 = 1 ÷ 60×48 الاستعمال انسهٍم نلأدواث

       

1,5  

 cm 2880طُل انُزق انمسرعمم ٌُ:  تقدٌم الإجابت

 28,8m أَ   28m80cmانرعثٕس تانمرس: 

1,55 

1,55 


